4万余辆汽车 因安全隐患召回

涉北汽新能源 EX360和 EU400 纯电动汽车

市场监管总局23日公布北汽新能 源汽车常州有限公司、日产(中国)投资 有限公司、克莱斯勒(中国)汽车销售有 限公司、现代汽车(中国)投资有限公司、 浙江豪情汽车制造有限公司等企业的汽 车召回计划,4万余辆汽车因安全隐患

北汽新能源汽车常州有限公司、北 京汽车股份有限公司、北汽(广州)汽车 有限公司召回 EX360 和 EU400 纯电动 汽车共计31963辆。本次召回范围内 车辆,由于部分车辆动力电池系统的一 致性差异,在高温环境下长期连续频繁 快充,可能导致个别单体电池电芯性能 劣化,极端情况下引发偶发失效,引起 动力电池起火风险,存在安全隐患。公 司将对召回范围内的车辆动力电池进 行免费检测、维修,必要时更换模组或 电池包,并升级控制策略软件,以消除 安全隐患。

日产(中国)投资有限公司召回部分 进口英菲尼迪 FX35 和 FX45 汽车,共计 3179辆。本次召回范围内车辆,供应商 生产过程中副驾安全气囊的气袋折叠宽 度不一致。在气袋较窄的情况下,气囊 作动时气体发生器产生的气体流动路径

受限,造成气袋内部压力异常提升,在极 端高温环境(85℃)下气囊弹出作动时压 力过大,气囊可能产生破损,无法达到设 计预期的乘员保护性能,存在安全隐 患。日产(中国)投资有限公司将通过东 风英菲尼迪汽车有限公司,对召回范围 内车辆免费更换改善后的气囊模块,以 消除安全隐患。此外,本次召回活动属 于再次召回,此前召回活动使用的维修 零件可能存在新的缺陷,因此需要再次

克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司 召回部分进口高性能版自由光汽车共计 2549辆。本次召回范围内的部分车辆, 由于动力传输单元PTU的输入轴花键 和变速器输出轴之间的相对运动可能会 导致输入轴花键的齿磨损,最终可能导 致变速器和 PTU 内的差速器之间无法 啮合。如果发生这种情况,扭矩将无法 在前轮和变速器之间传递,从而导致车 辆行驶时失去动力、车辆静止时失去驻 车(PARK)功能,存在安全隐患。公司 将为召回范围内的车辆免费刷新传动系 统控制模块和电子驻车制动器的软件, 以消除安全隐患。

现代汽车(中国)投资有限公司召回

部分进口起亚斯汀格汽车,共计32辆。 本次召回范围内部分车辆的制动系统 HECU内部可能发生短路,极端情况下 会导致发动机舱起火,存在安全隐患。 公司将为召回范围内的车辆免费更换保 险盒内保险丝,将大容量保险丝更换为 较低容量保险丝。若HECU内部发生 短路,较低容量的保险丝会及时熔断,可 避免因短路导致车辆起火的风险,以消 除安全隐患。车辆更换保险盒内保险丝 后,如后续出现HECU内部短路导致保 险熔断问题,无论车辆使用年限和行驶 里程多少,将为用户车辆免费更换HE-

浙江豪情汽车制造有限公司召回部 分XC40汽车共计465辆、召回极星2纯 电动汽车共计2031辆。本次召回范围 内的车辆由于供应商原因,动力电池能 量控制模块(BECM)中的微处理器重 设,可能导致行驶中高压电池连接断 开。行驶中没有预警,高压系统存在意 外断开的风险。在极端情况下,行驶途 中可能失去动力,存在安全隐患。此时 车辆的转向系统、制动系统均正常工 作。公司将对召回范围内的车辆免费升 级BECM软件,以消除安全隐患。

为色情低俗信息引流

360 导航、UC浏览器等 网站平台被整治

记者24日从国家网信办获悉,今年2月以 来,国家网信办部署深入开展"清朗·春节网络 环境"专项行动,集中整治群众反映强烈、影响 上网体验的网络生态乱象。截至目前,累计清 理相关违法违规信息208万余条,处置账号7.2 万余个。360导航、UC浏览器、书旗小说等一 批问题突出的网站平台被整治。

据介绍,为积极营造欢乐祥和的春节网 上氛围,专项行动依法查处首页首屏生态不 良、色情低俗信息引流、恶意炒作营销以及不 良网络社交行为、网络暴力等问题。截至目 前,累计清理相关违法违规信息208万余条, 处置账号7.2万余个,封禁违规主播7200余 个,协调关闭、取消备案网站平台2300余家, 下架APP520余个,专项行动取得积极成效。

专项行动启动后,主要网站平台积极响应, 结合自身特点针对性开展工作。但同时,巡查 还发现了一批问题突出、顶风作案的网站平 台。其中,360导航、UC浏览器、书旗小说推送 违法违规信息为色情低俗小说引流;淘宝、拼多 多部分店铺发布色情低俗图文信息;新浪微博 部分账号发布淫秽色情网站链接;久久热、5号 房、金牛棋牌、凌霄阁等网站发布色情低俗、赌 博诈骗信息;趣头条推送低俗不良信息

针对上述问题,视违规情节和问题性 质,国家网信办指导属地网信部门对相关网 站平台依法采取约谈、限期整改、暂停功能、 限期下架、罚款等处罚措施,对问题严重的 色情、赌博网站,协调有关部门依法予以关 停、取消备案,坚决查处相关违法违规行为。

国家网信办有关负责人表示,下一步, 国家网信办将继续加强网络空间治理,坚决 遏制网络生态乱象,切实为广大网民营造清 朗网络环境。 均据新华社

